
Po ukončení štúdia medicíny v Innsbrucku a Martine začal pracovať vo Fakultnej nemocnici 
v Nitre. Na internej klinike absolvoval základnú rotáciu a špecializačnú prípravu vo vnútornom 
lekárstve. Po absolvovaní atestačnej skúšky v odbore klinická farmakológia sa ťažiskovou 
problematikou práce  stal komplexný manažment metabolického syndrómu. Po  absolvovaní 
atestácie z hepatológie pracuje na Internej klinike ako hepatológ a klinický farmakológ. Centrom 
záujmu a vedeckého snaženia je problematika metabolického syndrómu  a metabolická dysfunkcia vo vzťahu k pečeni. 
Výkon medicínskych činností je zameraný na diagnostiku a liečbu ochorení pečene a žlčových ciest. V rámci portfólia 
chorobných stavov sa jedná o vírusové hepatitídy, autoimunitné, metabolické, geneticky podmienené ochorenia, nádory 
pečene a cirhózu pečene vrátane jej komplikácií. V centre záujmu je však MASLD, steatotická choroba pečene asociovaná 
s metabolickou dysfunkciou a jej klinické implikácie.
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LEKTOR

Úvod do biochémie, fyziológie, patofyziológie ochorení Úvod do biochémie, fyziológie, patofyziológie ochorení 
pečene, cirhóza pečene a jej komplikáciepečene, cirhóza pečene a jej komplikácie

Najčastejšie ochorenia pečene - epidemiológia chorôb Najčastejšie ochorenia pečene - epidemiológia chorôb 
pečene, burden, dôsledky, cirhóza, jej komplikácie, pečene, burden, dôsledky, cirhóza, jej komplikácie, 

rakovina pečene, transplantáciarakovina pečene, transplantácia

Vírusové hepatitídy (dominantne C a B)Vírusové hepatitídy (dominantne C a B)

MASLD, MetALD, ArLDMASLD, MetALD, ArLD

Autoimunitné, metabolické a genetické choroby pečeneAutoimunitné, metabolické a genetické choroby pečene

Prevencia, režimová liečba, životosprávaPrevencia, režimová liečba, životospráva

Liečebné postupy zamerané na farmakoterapiu Liečebné postupy zamerané na farmakoterapiu 
ochorení pečene, kauzálna liečba verzus podporná ochorení pečene, kauzálna liečba verzus podporná 
liečbaliečba

Možnosti lekárnika pri prevencii a liečbe ochorení Možnosti lekárnika pri prevencii a liečbe ochorení 
pečenepečene

Vymedzenie hraníc kompetencií farmaceuta, Vymedzenie hraníc kompetencií farmaceuta, 
primárneho kontaktu, lekárnika, lekára špecialistuprimárneho kontaktu, lekárnika, lekára špecialistu
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